
Foro Ahorristas - www.ahorristas.es - el club de los ahorradores
Generado: 14 May, 2024, 09:17

El 70% de los españoles considera que la situación laboral es negativo
Escrito por tucapital.es - 23/03/2010 13:11
_____________________________________

El 70% de los trabajadores españoles considera que la situación del mercado laboral será todavía
negativa durante este año, lo que reducirá sus posibilidades de cambiar de puesto o de conseguir uno
nuevo, según el estudio internacional 'Índice de Movilidad' elaborado por Randstad 

Salu2.

============================================================================

Re: El 70% de los españoles considera que la situación laboral es negativo
Escrito por herrereña - 24/03/2010 19:22
_____________________________________

Con la que está cayendo, lo que hace falta es no perder el que ya se tiene, que ya es mucho, digo yo.
Cualquiera no está en disposición de optar a mejorar de trabajo. Ni a intentar mejorar siquiera en el que
está. Me refiero a en cuanto a condiciones, sueldo, etc. En muchos sitios dicen "Si no te gusta, puerta.
Hay muchos fuera esperando para entrar y ocupar el puesto que no quieres tú". Eso es así, aunque nos
pese.
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Re: El 70% de los españoles considera que la situación laboral es negativo
Escrito por tucapital.es - 24/03/2010 21:30
_____________________________________

La verdad es que es una pena.  

Muchos empresario a cuenta de la crisis se está aprovechando... sobre todo los que están contratando
gente nueva, está ofreciendo 4 duros, y mal nos pese, pero la gente hacen cola para aceptar esos
trabajos mal pagados. 

Salu2.

============================================================================

Re: El 70% de los españoles considera que la situación laboral es negativo
Escrito por andreseljedi - 24/03/2010 23:17
_____________________________________

Si pero tambien hay que pensar que los beneficios han bajado, y no se puede mantener el "status" de
antaño. 

En mi empresa, nos hemos tenido que bajar un 5% el sueldo todos, para mantener puestos de trabajo,
porque ha bajado mucho el trabajo, y en consecuencia, los beneficios.
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